



DESPACHO Nº 76/R/2024

Errata ao Despacho n.º 157/R/2021

Tendo sido detetada uma incorreção no Despacho n.º 157/R/2021, de 29 de outubro, para os devidos efeitos procede-se à seguinte correção:

onde se lê “*procede-se à nomeação para o período de 2021 e 2022*”;

deve ler-se “*procede-se à nomeação para o período de 2021 a 2024*”.

Universidade Aberta, 27 de junho de 2024

A Reitora

[Autenticação] Carla Maria Bispo Padrel de Oliveira

Assinado de forma digital por [Autenticação] Carla Maria Bispo Padrel de Oliveira
DN: c=PT, o=UNIVERSIDADE ABERTA, ou=Certificado para pessoa singular - Autenticação,
serialNumber=IDCPT-06285848, cn=[Autenticação] Carla Maria Bispo Padrel de Oliveira
Dados: 2024.06.27 16:00:21 +01'00'

Carla Maria Bispo Padrel de Oliveira